



◀ 今年是法轮功学员反对中共迫害二十三年。二零二二年七月二十一日下午，大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿 DC 举行法轮功 23 年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。游行队伍浩浩荡荡，沿宾夕法尼亚大道，途经美国司法部等联邦政府大楼及外国驻美使馆，在自由广场结束，全程一英里。

四川省古蔺县八旬罗正贵遭中共迫害 含冤离世

【明慧网】四川省古蔺县八十七岁的法轮功学员罗正贵，在被中共警察企图抓捕情况下再度流离失所，期间病危，回家乡十数日，于二零二二年七月六日，含冤离世。

罗正贵，男，生于一九三五年十二月二十八日，四川省古蔺县石宝镇镇政府退休干部。一九九九年四月，他开始修炼法轮功，胃癌痊愈，获得身心健康，家庭的幸福。

修大法绝处逢生

罗正贵在古蔺县石宝镇工作几十年，曾任石宝公社办公室官员，副乡长等。撤区并乡后，他做过石宝镇城建办、国土办、安全办等多项工作，担任过石堡镇政府办公室工作员，还是公安侦破的助手。罗正贵工作认真负责，得到很多奖品、奖状、荣誉证书，人们都知道他是好人，有口皆碑。

然而，几十年的繁忙工作，罗正贵十分劳累，常常顾不了家，顾不了妻儿老小。工作重，收入低，生活困难，几十年的辛劳，他的身体垮了。

他全身都是病，神经衰弱症、额窦炎、鼻炎、肺炎、支气管炎、肾炎，肠胃病特别严重。经医生诊断，罗正贵患的浅表性、萎缩性、

糜烂性胃炎，已经恶化成胃癌了。胃已穿三个孔，引起了胃出血。他食水难进，胃部吃也痛，不吃也痛，还经常便血。医生要罗正贵做胃切除，防止癌细胞扩散。

那时罗正贵不能吃，不能睡，夜晚大睁着双眼到天亮，白天无精神无气力，连路也走不动。除财政能报的那一点点医药费外，自己还得承担一部份，这对本来就贫穷的罗正贵及他的家庭来说，真是雪上加霜。罗正贵因病在石宝镇政府提前退休。

那时，罗正贵的妻子张自琴也是疾病缠身，家里几个药罐罐轮流熬药，罗正贵每天一副中药，一天三大碗，还服一些西药。医生要罗正贵做胃切除，其实就是胃切除了，也不能保证癌细胞不扩散，生命究竟能维持多久，很难说。

就在这生死攸关的时刻，罗正贵正准备冒险做胃切除之时，法轮大法——真、善、忍宇宙大法在罗正贵那地处山区的家乡传开了。罗正贵的妻子张自琴于九八年开始修炼法轮功，很快全身疾病全无：头痛、心口痛、阑尾炎、妇科病、胆囊炎等等。她没吃一粒药，什么病都很快就消失遁形。自私的性格、

暴躁的脾气改了，人变得健康、温柔，善良了，真象换了个人似的。

罗正贵琢磨着，修炼前的她，病情发作时，特别是胆囊炎，疼得满铺打滚，汗水长流，呻吟声不断，怎么一下就好了呢？修炼前的她，是一个自私心很重的人，怎么变的能善待他人，处处先替别人着想了呢？不是说江山易改禀性难移吗？是什么力量能把这一切改变了呢？那就是法轮大法。法轮功真是非同寻常，传世几年，神迹遍显。

一九九九年四月一日，罗正贵开始学法、炼功。刚炼功仅二十几天，一九九九年四月二十五日，法轮功和平上访的事发生了，中共在电视上放出法轮功“围攻中南海”的污蔑诽谤之辞。罗正贵是乡政府干部，几十年经历过中共的种种政治运动，他意识到，中共可能又要开杀戒了。他就想，共产党说的话不可信，它反对的一定是好的。不管中共“六一零”怎么造谣，抹黑事实真相，一点没动摇罗正贵修炼的决心与信心。

罗正贵读大法书籍、炼五套功法，师父给他净化身体，一个月后，他三十多年的肠胃病好了，什么胃癌，什么吃不下、（转下页）

(接上页)睡不着呀,所有的疾病都好了,身体所有的不健康状态统统没有了。生的、冷的、硬的随便吃,想吃就吃,吃了没有不舒服。头不痛了,脚也不软了,走路生风,一身轻。”

罗正贵说:“三十多年来,人活着无病无痛、快活自在的滋味,我再也没享受过了,也不敢奢望有一天会重新拥有。但是现在我实实在在的得到了,实实在在的拥有了。我真真切切的体验到了什么才是生命真正的幸福与美好。法轮大法真是神奇无比,珍贵无比,美好无比。在修炼的不断升华中我还体悟到,我所有的疾病,是师父从根子上给消业消去了,这是用医药无法做到的。”

八旬高龄再被恐吓骚扰 含冤离世

中共迫害法轮功,罗正贵、张自琴夫妇因坚定信仰,二十余年中,受尽了中共邪党的种种残酷迫害,数次被非法抄家、关押、洗脑;夫妻双双被非法判刑迫害两次;罗正贵被剥夺退休金,住房被强占,流离失所,家破人亡……至今迫害还在继续发生。

二零二一年十一月五日下午三点左右,罗正贵取钱后回家,在街上,突然被古蔺县“六一零”国保大队长朱键勇及朱带领的十几个便衣当街绑架。随后,这伙人追到罗正贵的租住屋,砸烂门锁,无证抄家。

据罗正贵的妻子张自琴回忆,那天,古蔺县国保大队头目朱键勇带了一大批人,在古蔺大街上,把罗正贵绑架了。一大批人跑在前面,不知用什么东西,把我租住的房门砸烂。砸门的巨响,把门背后的铁梯子都震倒了。家里闯进来一大批人,有的紧紧把我按住。屋里挤满了人,外面还不知道有多少。他们把罗正贵绑架回来,吓唬我,又把罗正贵绑架到古蔺县公安局。

不法之徒在罗正贵家到处录像、抢东西,抢走的东西很多,有属于个人信仰的私人物品大法书籍

等。就连亲戚礼尚往来的人情薄也抢走了。他们持有的搜查证(2021)第86号,没有写搜查的原因,也没有局长的签字,连搜查的时间也没有,上面主要的地方全是空白的。抢走的东西不列清单,不准清点查看核对,不签字。

罗正贵被劫持到公安局后,被强行录像、录音、按手印、非法审讯,还送到医院检查等,深夜了,才把罗正贵送回家。

他们对张自琴更是大打出手。他们砸门闯进屋时,张自琴正在家里照顾母亲。这伙人对张自琴录像、录音,拽住她的手,按住她的身体不许动。因她的母亲瘫痪在床,生活不能自理,需要换尿不湿了,这伙人才松手。

他们非法询问,张自琴拒不配合,四个人一拥而上,拽手拽脚,把她往门外抬,企图将她从家中绑架。张自琴大呼“师父救我”,他们才把她放下。他们安排人来对张自琴非法审讯,直到第二天凌晨一点多钟。

罗正贵被押送回家后,警察便宣布对罗正贵和张自琴处以“监视居住”。中共邪党二十余年的残酷迫害,给罗正贵一家及他们所有的亲朋好友,都造成了深重的伤害。

为躲避更严重的迫害,罗正贵

夫妇不得不把瘫痪在床的老母亲委托给他人,再度背井离乡,流落他乡。

在几个月的颠沛流离中,在邪恶恐怖的高压下,八十七岁的罗正贵身体每况愈下,病危中回到了家乡。二零二二年六月三十日,罗正贵的老岳母含冤而亡。相距几日,二零二二年七月六号,罗正贵也含冤离世。仅几日内,家中失去了两位亲人。

在大法修炼中深深受益的罗正贵,坚持修炼真善忍,在过去二十三年中,屡遭中共关押、洗脑、非法判刑迫害,他们夫妇被迫害的详细情况,请见《四川古蔺八旬退休干部罗正贵两次被非法判刑》、《四川退休干部罗正贵多年遭迫害自述》、《被监狱医院大量抽血四川张自琴自述四年冤狱经历》等。

罗正贵走了,他留下了修炼人修炼大法生命绝处逢生的传奇故事;他遭受迫害的血泪控诉,如实的记录、揭露了中共邪党迫害法轮功的大量犯罪事实;他顽强的申诉与控告,留下了大法弟子反迫害中救度世人的慈悲。◇



迫害法轮功 法网难逃

四川合江县法院非法庭审赵永秀

二零二二年八月十五日,四川省泸州市合江县法院对关押了一年的法轮功学员赵永秀非法庭审,有律师出庭作无罪辩护。赵永秀自辩无罪,并向法庭呼吁,你们不要再迫害法轮功了。

二零二一年八月中下旬,赵永秀在泸州市市区内自己的店铺上班时,被合江国保警察绑架,关押到泸州市纳溪区看守所。合江县国保警察任伟、王中和伙同合江县榕山镇派出所警察穿便衣到赵永秀的店铺抄家。

赵永秀因邮寄申诉、控告信

件,被合江检察院非法起诉。合江县法院原定于二零二二年三月一日对赵永秀非法庭审,因疫情的原因,看守所封闭,庭审推迟至八月十五日,庭审结束没有当庭宣判。

参与迫害的部份公检法人员:
泸州市合江县公安局国保610,任伟,手机:13982484833
泸州市合江县公安局国保610,王中和,手机:15183045667
泸州市合江县检察院办案人:
公诉人石伟 电话15298288808
泸州市合江检察院提案人徐金容
泸州市合江县法院审判长丁剑 ◇